



УКРАЇНА
КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 06.12.2021

м. Коломия

№ 291

Про стан взаємодії органів виконавчої влади з органами внутрішніх справ у сфері дотримання норм Конституції та законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян

Протягом 2021 року в Коломийському РВП ГУНП здійснено комплекс організаційних та практичних заходів, спрямованих на стабілізацію криміногенної обстановки в районі, реалізацію наявних напрацювань, успішного виконання покладених на поліцію завдань.

З урахуванням нових вимог суспільства до підрозділів поліції продовжується робота з підвищення ефективності її діяльності. Уживаються заходи щодо кадрового зміцнення провідних напрямів роботи, перерозподілу завдань і функцій структурних підрозділів. Посилюється система контролю за своєчасним реагуванням працівниками відділу на заяви і повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події. На більш якісному рівні налагоджується співпраця з громадськістю.

Продовжено роботу з удосконалення форм і методів забезпечення публічного порядку, безпеки дорожнього руху та профілактики злочинності.

Упродовж 11 місяців до Коломийського РВП на лінію «102» надійшло 14 тис. 979 дзвінків про вчинені кримінальні правопорушення та інші події.

Оперативне реагування нарядів поліції забезпечено на усі без винятку такі повідомлення, з цією метою в середньому постійно несуть службу 15 нарядів поліції, які забезпечено службовими автомобілями.

Середній час прибуття наряду поліції на виклик по району становить 12.26 хв., що у свою чергу відповідає нормативним документам.

Так, за звітний період зареєстровано 810 злочинів, що на 238 більше ніж торік (2020 рік – 572).

Також на 125 більше учинено тяжких та особливо тяжких злочинів (285, торік – 160).

Менше учинено:

тяжких тілесних ушкоджень (3 проти 1);

крадіжок майна (225 проти 169), у тому числі:
тяжких та особливо тяжких (83 проти 52);
крадіжок з магазинів (54 проти 29);
крадіжок з будинків (30 проти 25);
крадіжок з автомобілів (26 проти 3);

грабежів (15 проти 9);

пошкоджень майна шляхом підпалу (1 проти 0);

Ужитими заходами розкрито умисне вбивство (1), тяжкі тілесні ушкодження (2), розбої (2) та зґвалтування (1).

Загалом за звітній період проведеними заходами розкрито (оголошено особам про підозру) у 648 кримінальному правопорушенні (що на 299 більше ніж торік), у тому числі 241 тяжких та особливо тяжких злочинів (що на 129 більше ніж торік).

Із числа розкритих:

1 навмисне убивство;

2 тяжких тілесних ушкоджень;

132 крадіжки, у тому числі:

30 – тяжких та особливо тяжких,

27 – зі складів, баз, магазинів,

53 – з квартир;

17 – з будинків;

2 – з автомобілів;

2 розбої;

4 шахрайств;

7 хуліганств;

4 незаконних заволодінь транспортними засобами.

Менше виявлено фактів незаконного обігу зброї (16 проти 20), та незаконного поводження із вогнепальною зброєю (9 проти 9).

Проте, незважаючи на ужиті упродовж поточного року заходи, мають місце деякі негативні тенденції щодо ефективності протидії злочинності.

Від злочинних проявів потерпіло 320 громадян. Жертвами скоєння злочинів стали: 15 дітей.

Загалом відділом поліції розслідувано 619 кримінальних правопорушень (торік – 330), з яких до суду скеровано 617 (торік – 227), в тому числі розслідувано:

228 тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень (торік – 105), з яких до суду скеровано 227 (торік – 104);

Також у поточному році виявлено 3 кримінальне правопорушення за фактами зайняття гральним бізнесом (ст. 203-2 КК України).

Під час досудового розслідування вилучено 40 одиниць грального обладнання (комп'ютерної техніки) з яких: (системні блоки комп'ютерів та монітори), а також обладнання, яке використовується для забезпечення грального бізнесу (4 маршрутизаторів, 7 флешносіїв, 1 wi-fi – роутерів, 1 касових апарати). Вилучене обладнання легалізовано, на нього накладено арешт.

Органами та підрозділами поліції на постійній основі уживаються заходи, спрямовані на протидію злочинам у сфері довілля, зокрема загалом

виявлено 9 таких кримінальних правопорушень, по 4 особам оголошено про підозри, 5 завершено розслідуванням, з яких:

5 – незаконна порубка лісу, по 1 – оголошено особам про підозру, 1 – завершено розслідування;

4 – порушення правил використання надр, по 3 – оголошено особам про підозру, 4 – завершено розслідуванням;

Поліцейськими упродовж січня-листопада 2021 року затримано 21 особу в порядку ст. 208 КПК України, яких безпосередньо виявлено на місці учинення злочину, чи на яку вказали очевидці, потерпілі, або за сукупністю ознак встановлено, що дана особа щойно скоїла злочин. Всього протягом звітнього періоду по кримінальних провадженнях 235 особам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень.

За закінченими розслідуванням кримінальними провадженнями завдано матеріальних збитків на суму понад 2 млн. 117 тис. грн. Під час досудового розслідування реально відшкодовано матеріальних збитків на суму понад 755 тис. грн.

Проводилась робота щодо розшуку злочинців та встановлення осіб невідомих трупів. Так, упродовж 11 місяців 2021 року розшукано 41 особу, які перехувались від слідства та суду та встановлено особи 2 невідомих трупів.

Також, поліція спрямовувала зусилля на підвищення ефективності забезпечення публічної безпеки і порядку, зниження рівня вуличної злочинності, протидії домашньому насильству та зменшення аварійності дорожнього руху.

Забезпечено охорону публічного порядку та безпеки під час проведення 147 масових заходів, у яких взяло участь понад 20 тис. громадян. До охорони публічного порядку було залучено понад 696 поліцейських. Ужитими заходами порушень публічного порядку не допущено.

На постійній основі уживаються заходи щодо протидії домашньому насильству. Так, поліцейськими відділу поліції складено 255 адміністративні протоколи (за ст. ст. 173-2 КУпАП).

Поліція прикладає максимум зусиль щодо профілактики скоєння дорожнього-транспортних пригод.

За звітній період зареєстровано 273 ДТП, (2020 рік – 217 ДТП), з яких 85 ДТП з потерпілими, що на 27 % більше ніж за аналогічний період минулого року (2020 рік - 67 ДТП), в яких травмовано 131 особа, що на 90 % більше ніж за аналогічний період минулого року (2020 рік – 69 осіб), та загинуло 10 осіб, що на 50% менше ніж за аналогічний період минулого року (2020 рік – 20 осіб).

Також поліцейськими загалом оформлено 7225 адміністративних матеріалів по лінії безпеки дорожнього руху, з яких 444 – за статтею 130 КУпАП (керування транспортним засобом особами, які перебувають у стані сп'яніння).

Також, керівництвом районного відділу поліції постійно уживаються заходи спрямовані на посилення взаємодії з органами місцевого самоврядування. Успішно пройшли відбір та завершили навчання 9 поліцейських офіцерів громади, які сьогодні несуть службу на територіях 8 територіальних громад, де відкрито 9 поліцейських станцій. Поряд із цим, на території району відкрито ще 1 поліцейську станцій, на якій несуть службу дільничні офіцери поліції, тобто всього налічується 10 поліцейських станцій.

Також, до кінця 2021 року планується відкриття ще 2 поліцейських станцій на території міста Коломиї.

На території обслуговування Коломийського районного відділу поліції функціонують станції у наступних населених пунктах:

- смт. Отинія, Отинійської ТГ
- с. Воскресінці Коломийської ТГ
- смт. Печеніжин, Печеніжинської ТГ
- с. Турка, П'ядицької ТГ
- с. Матеївці, Матеївецької ТГ
- с. Коршів, Коршівської ТГ
- с. Старий Гвіздець, Гвіздецької ТГ
- с. Мишин, Нижньвербзької ТГ
- с. Товмачик, Коломийської ТГ
- с. Підгайчики, Підгайчиківської ТГ

Крім того, планується відкриття поліцейських станцій в с.Лука, Городенківської ТГ та смт.Заболотів, Заболотівської ТГ.

Відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 02.12.2021 р.:

1. Інформацію Коломийського районного відділу поліції Головного управління національної поліції в Івано-Франківській області про стан взаємодії органів виконавчої влади з органами внутрішніх справ у сфері дотримання норм Конституції та законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян взяти до відома.

2. Начальнику Коломийського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області Андрію Тимківу посилити роботу щодо контролю за криміногенною ситуацією та активізувати роботу з громадськими формуваннями по охороні громадського порядку, що створені при органах місцевого самоврядування.

3. Рекомендувати головам територіальних громад:

3.1. Активізувати роботу по взаємодії з Коломийським районним відділом поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області щодо надання відповідної інформації та залученні громадськості по наданню допомоги в роботі поліції.

3.2. Розглянути питання щодо прийняття та затвердження комплексної програми на 2022-2025 роки «Безпечна громада» у якій передбачити кошти на встановлення камер відеоспостереження, освітлення автодоріг та місць масового скупчення людей, ремонт дорожнього покриття з аварійними ділянками в межах своєї компетенції, встановлення додаткових дорожніх знаків та дорожньої розмітки, зокрема розміщення пішохідних переходів поруч зі школами.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на Коломийський районний відділ поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області (А. Тимків).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Нестора Печенюка.

**Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії**

Любомир ГЛУШКОВ